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Kamervragen Commissie Digitale Zaken eerste 
suppletoire begrotingen 2024 BZK, EZK en JenV

Aanleiding
Naar aanleiding van de eerste suppletoire begrotingen 2024 BZK (VII), EZK (XIII) 
en JenV (VI) zijn schriftelijke Kamervragen gesteld. De antwoorden daarop vindt u 
bijgaand. Uiterlijk 31 mei a.s. worden de antwoorden aangeboden aan de Tweede 
Kamer.

Geadviseerd besluit
 U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden op de 

schriftelijke Kamervragen. Mocht u ten aanzien van de antwoorden 
wijzigingen wensen, dan verwerken wij deze voordat de antwoorden 
worden aangeboden aan de Tweede Kamer. 

De nummers van de vragen ten behoeve van de minister van BZK zijn geel 
gearceerd en voor de staatssecretaris zijn blauw gearceerd.

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 
mede namens stassBZK, MinEZK en MinJenV aan de Tweede Kamer verzonden. 

Kern
Door de vaste Kamercommissie Digitale Zaken zijn 30 vragen gesteld hiervan zijn 
11 voor BZK (VII), 8 voor EZK (XIII) en 8 voor JenV (VI). De vragen voor EZK en 
JenV zijn door deze departementen beantwoord. Er zijn 3 overkoepelende vragen 
die betrekking hebben op alle drie de departementen. 

Sommige vragen overlappen met vragen over de eerste suppletoire begroting van 
BZK. Dit gaat om vraag 1 (DiZa) met vraag 6 (BZK) en vraag 2 (DiZa) met vraag 
40 (BZK). Daarnaast overlapt het antwoord op vraag 8 (DiZa) met de antwoorden 
op vraag 36 en 43 (BZK). Bij de vragen zelf in de bijlage wordt dit ook 
aangegeven d.m.v. een opmerking. 

De beantwoording op de Kamervragen van JenV en EZK is toegevoegd. De 
beantwoording zit parallel in de lijn naar de bewindspersonen van JenV en EZK.

Toelichting
De vragen voor BZK gaan met name over de microchipsector, besteding en 
verlaging van budgetten overheidsdienstverlening, besteding budgetten aan 
Europese Digitale Identiteit, toegankelijk maken overheidswebsites en diensten 
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volgens verplichting Europese Toegankelijkheidsrichtlijn, hoeveelheid eigen 
personeel en inhuur externe ICT-ers, budgetverhoging materiele uitgaven ICT en 
toelichting middelen voor Logius.

De vragen voor EZK gaan met name over vertraging IPCEI cloudinfrastructuur en 
services, minder aanvragen Deep Tech Fund, Nationaal Programma Groningen, 
hoeveelheid eigen personeel en inhuur externe ICT-ers en uitleg bij negatieve 
mutaties.

De vragen voor JenV gaan met name over hoeveel eigen personeel en hoeveel 
inhuur externe ICT-ers, budget implementatie NIS2-richtlijn, budget verbeteringen 
Basis Informatie Systeem, kostenpost ICT nader invullen, verhoging budget 
Nationaal Cyber Security Centrum en extra lasten apparaat ICT en verouderde ICT 
DJI.

De overkoepelende vragen gaan met name over welk aandeel van het 
applicatielandschap wordt geleverd door Microsoft, Amazon en Google en door 
Nederlandse leveranciers en hoe grootschalig is het gebruik van cloudopslag en 
diensten.



Pagina 3 van 3

Onze referentie
2024-0000317218

Datum
17 mei 2024

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Bijlagen

Volgnummer Naam

1 Beantwoording schriftelijke vragen Kamercommissie Digitale 
Zaken 1e suppletoire begrotingen BZK (VII), EZK (XIII) en 
JenV (VI)

2 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 1e 
suppletoire begrotingen BZK (VII), EZK (XIII) en JenV (VI)




